

- (<http://facebook.com>)
- (<http://instagram.com>)

(<https://rupor.info/>)

Search

ТОЛЬКО ЧТО

(<https://rupor.info/category/tolko-chto>) 2023.09.09

## «Ворожі корегувальники», антицерковники та «адвокати Садового»: декілька історій про «Наші гроші: Львів»

«Наші гроші. Львів», які потрапили у скандал через відбілювання репутації міського голови Львова Андрія Садового у війні з Telegram-каналами (<https://sadovyi.org/2023/09/06/mer-lvova-andrij-sadovuj-pochav-informacijnu-kompaniyu-proty-telegram-kanaliv-yaki-pyshut-pro-jogo-korupcziju/>), вже неодноразово відзначалися «роботою на команду мера» і загалом гучними скандалами. Sadovyi.org (<https://sadovyi.org/2023/09/09/vorozhi-koreguvalnyky-antycerkovnyky-ta-advokaty-sadovogo-dekilka-istorij-pro-nashi-groschi-lviv/>) нагадали кілька найяскравіших випадків...

### КОНФЛІКТ АНДРІЯ САДОВОГО ТА TELEGRAM-КАНАЛІВ

Львівський міський голова Андрій Садовий дуже чуттєвий до критики. Хоча на публіку він на неї майже не реагує, але насправді страшенно біситься і тупає ногами, коли читає проте себе якусь правду. Так сталося і цього разу, коли різні люди, яких Садовий уже просто дістав своїми корупційними забаганками та побажаннями інвестувати у рекламу власного телеканалу, вирішити оприлюднили частину інформації про Львівського міського голову.

Щоб це зробити «без сліду», використали анонімні телеграм-канали. Це правильно і логічно, адже кінців Садовий точно не знайде. Мера Львова це не дуже сподобалось й він вирішив руками «незалежних журналістів» накопати трохи чорнухи проти власників телеграм-каналів. До речі, із нервами у Садовому останнім часом теж не все добре, бо навіть на своїх офіційних сторінках він почав спростовувати частину інформації. Це свідчить як мінімум про те, що викривачі правди про львівського маленького Пу на вірному шляху.

На цей раз у поле Садового потрапила велика риба – Труха. І він вирішив її зловити руками містечкових незалежних» грантоспоживачів – «Нашими грошима», які звісно офіційно ніякого відношення до Садового не мають. Зовсім-зовсім ніякого. Тепер колишній головний редактор «Захід.нету» якимось дивним чином працює нібито главредом «Наших грошей». Збіг! Ну з ким ж не буває! І Садовий не купляв Олега Ониську квартиру колись. Ні-ні!

А керує «Нашими грошима» теж зовсім випадково «психічно хвора» Ірина Подоляк, яка перед тим – керувала культурою у Львові та була депутатом Верховної Ради від славної партії «Самопоміч». «Львов говоріт по руски» пам'ятаєте? Оце вона була однією з ініціаторів.

За дивним збігом обставин разом з приходом Олега Ониська та Ірини Подоляк збігся повний ребрендинг видання. Цікаво, у скільки він обійшовся грантодавцям і загалом чи був на час, коли в країні повномасштабна війна. Можливо, ребрендинг був можливістю «черпнути з казанка».

Також там працює і дружина Олега, Наталія Онисько та її близька подруга Олександра Губицька, які теж не так давно були в команді холдингу Садових.

А навіщо Садовому «Труха» спитаєте? Та дуже просто. Садовий страшенно не любить щось не контролювати. А телеграм, дякувати Святим Небесам, ще йому у Львові не належить. Тож, те, чим не можеш керувати, можна обсирати.

У серпні у стрічці новин Telegram-каналу «Труха» з'явилися кілька повідомлень щодо ймовірних корупційних дій міського голови Львова Андрія Садового.

Зокрема, 9 серпня адміни опублікували репост розслідування журналіста Володимира Горковенка «Корупція в законі по-львівськи». У матеріалі йшлося про тиск від команди Андрія Садового (<https://t.me/truexanewsua/78152>) і примушування до «співпраці» львівських забудовників. Вже 19 липня з'явилося відео, де сам міський голова Львова заявляє, що в часи активної політики українофоба Віктора Медведчука жилося краще (<https://t.me/truexanewsua/78585>), а зараз, мовляв, є проблеми з податковими органами. А 30 серпня журналісти «Трухи» пояснили, чому Андрій Садовий нагнітає ситуацію (<https://t.me/truexanewsua/79236>), що восени будуть поголовні масові відключення світла, всупереч офіційним заявам Мініенерго. За даними журналістів, фірма дружини Садового Катерини Кіт-Садової раніше закупила генераторів на суму 17 мільйонів євро.

«І як ви зрозуміли лоханулась, проблем зі світлом вже не було, а генератори на €17 млн закуплені та нікому не потрібні, щоб продавати в 3 рази дорожче. Андрій Садовий розуміючи, що скоріш за все ця зима буде набагато легша, і його закуплені генератори нафиг нікому не потрібні будуть, він тупо бере і починає кошмарити народ, щоб бігли купляли його генератори, бо він в цій сфері у Львові майже монополіст», – пише «Труха».

А 31 серпня з'явилося повідомлення, що Андрієві Садовому та його дружині загрожує до 15 років в'язниці (<https://t.me/truexanewsua/79276>) через корупцію. Після цього Telegram-канал «Труха» заявив про тиск від журналістів, яких пов'язують з міським головою Львова. Мовляв, так звані розслідувачі раптом почали цікавитися надходженням коштів та з чого фінансується паблік.

«Я дізнаюся, що всі ці мамини розслідувачі – підконтрольні Андрію Садовому ЗМІ! І все це чудово почалося після того, як ми розкривали на каналі його корупційні схеми», – йдеться в повідомленні.

І далі у «Трусі» ж таки видали на-гора документи, в яких йдеться, що Андрій Садовий в перші дні війни займався закриттям своєї кримінальної справи у НАБУ. (<https://sadovyi.org/2023/09/06/shid-frontu-ta-zahid-morali-yak-mer-sadovij-zakryvav-kryminalnu-spravu-v-nabu-na-10-j-den-vijny/>)

Водночас видання «Наші гроші. Львів» неодноразово потрапляло у скандали.

«НАШІ ГРОШІ. ЛЬВІВ» – «ВОРОЖІ КОРЕГУВАЛЬНИКИ»?

Влада неодноразово звертається до усіх осіб, у тому числі і до журналістів з проханням не публікувати наввипередки у соцмережах та на сайтах інформації, фото та відео, які можуть надати російському агресорові додаткову інформацію про те, чим займаються і що збираються виготовляти-ремонтувати на тому чи іншому підприємстві.

Стосується цей месидж і журналістів, які основним контентом своїх публікацій вважають розслідування комерційних та державних закупівель. І щоб привернути увагу читача до своїх публікацій «забувають» про війну і шукають у копиці сіна цю чарівну голку «корупції», якою хочуть вколоти, на їхню думку, безпосередніх учасників тендерних процедур.

Водночас «борці з корупцією» забули, що такі публічні розбірки можуть надати ворогові додаткову інформацію для корекції вогню.

Випадково чи ні, але сайт «Наші гроші», 17 березня, розмістив на сайті інформацію під заголовком «Тендери воєнного часу: ремонт літаків та пальне». Йшлося про укладення контрактів через систему публічних закупівель Prozorro, їх кількість та загальну суму угод. І, як зрозуміло із заголовку, про стратегічні у час війни літаки та пальне. Мовляв, треба пильнувати, хто може нажитися на цих життєво важливих операціях.

Та вже сьогодні, 18 березня, з самого ранку на Львів прилетіло чотири рашистські ракети, ([https://zaxid.net/okupanti\\_zavdali\\_raketniy\\_udar\\_po\\_aviaremontnomu\\_zavodu\\_u\\_lvovi\\_n1538721](https://zaxid.net/okupanti_zavdali_raketniy_udar_po_aviaremontnomu_zavodu_u_lvovi_n1538721)) які розбомбили львівське підприємство. Це при тому, що очільник Львівської обласної військової адміністрації Максим Козицький одразу на брифінгу зазначив, що на Львівщині немає жодного військового об'єкта. ([https://t.me/kozytskyu\\_maksym\\_official/1602](https://t.me/kozytskyu_maksym_official/1602))

«Розслідування» з сайту «Наші гроші» раптово зникло. Це зауважила користувачка соцмереж Naliya Malinovska «Вчора сайт «Наші гроші» викладає «розслідування» про ремонт літаків на Львівському авіаремонтному заводі, сьогодні туди прилітають ракети, а вчорашня новина з сайту спішно видаляється. Арештуйте вже тих п\*д\*т\*р\*сів, які думають що вони журналісти».

«НАШІ ГРОШІ. ЛЬВІВ» – ПРОТИ ЦЕРКВИ

Ще у 2020 році у Львові спалахнув скандал через нібито будівництво на території музею «Шевченківський гай» дерев'яної каплиці, внаслідок якого ініціатора проєкту, отця Юстина Бойка, навіть називали незаконним забудовником.

«Наші гроші» тоді виступили одними з перших, хто вимагав знести каплицю, але водночас їх не турбувало зведення міською радою бетонних монстрів у шевченківському гаю. Синкел у справах монашества Львівської архієпархії УГКЦ Юстин Бойко тоді писав у себе на фейсбучі про власний досвід взаємодії з журналістами видання.

“Пам'ятаєте літню каплицю, яку мене змусили забрати зі Львова зі Свято-Іванівської лаври? Пам'ятаєте, яку інформаційну дискредитаційну кампанію проти мене особисто розвинув один відомий медіа-холдинг, який належить одній відомій людині у Львові? Деталі цієї епопеї колись привідкрию, бо я досі спеціально бережу в таємниці деталі і залаштунки. Але одне сьогодні скажу, бо не можна весь час мовчати на зло і підступність. У розпал цькування до мене подзвонила головна редакторка видання «Наші гроші» та випитувала за документи і гроші, за які здійснюється реставрація об'єктів у Свято-Іванівській лаврі. З висоти грізного тону вона розмовляла зі мною, ой з висоти. Ще й якої”, — пише він.

29 грудня 2020 року у соціальній мережі Facebook з'явився відкритий лист працівників Музею народної архітектури та побуту імені Климентія Шептицького, званого серед львів'ян як «Шевченківський гай», про те, що представники Церкви під проводом настоятеля лаври отця Юстина Бойка проводять незаконне будівництво на території музею, встановлюючи каплицю. Тоді сам отець підтвердив відсутність необхідної документації та послався на усні домовленості, які були між ним й високопоставленими чиновниками Львівської міської ради.

“Моєю особистою помилкою було те, що багато речей ми досягали домовленостями усними. І саме коли йшла мова про спорудження літньої каплиці над скитом святого Геннадія, тоді люди, які давали цю усну гарантію, просто замовкли, як і чиновники з ЛМР”, — говорить священнослужитель.

Заступник міського голови Львова Андрій Москаленко підтвердив створення робочої групи з цього питання, а сам отець Юстин анонсував спільну пресконференцію з представниками міської ради, яка, втім, не відбулась. У підсумку, капличку було демонтовано та перенесено до так званої української Кальварії — паломницького комплексу УГКЦ неподалік села Губичі на Самбірщині, який за сталінських часів став місцем мученицької загибелі багатьох священнослужителів та вірних.

«НАШІ ГРОШІ. ЛЬВІВ»: А СУДДІ ХТО?

Львівське Стокорупційне видання «Наші гроші Львів», яке займається журналістськими розслідуваннями у 2012 році заснували Олександра Губицька, Наталія Онисько та Ірина Залецька як громадську організацію «Львівська група». Наталія Онисько – це дружина тепер вже колишнього головного редактора інформаційної агенції «Захід.нет» Олега Ониська. Тої самої агенції, яка входить у медіахолдинг «Люкс»

Катерини-Кіт Садової. (<https://sadovyi.org/2023/08/30/meru-sadovomu-ta-jogo-druzhyini-svityt-15-rokiv-za-gratamy-cherez-masshtabni-korupczijnishemy/>)

Зауважимо, що сайт «Наші гроші» (ГО «Львівська група») у 2014 році був відповідачем у цивільній справі спільно з ТРК «Люкс». Тоді «Zaxid.net» та сайт «Наші гроші» опублікували журналістський матеріал, у якому завдали шкоди діловій репутації, честі та гідності героїв статті. Разом з ними матеріал поширили й інші ЗМІ, що належать медіахолдингу «Люкс».

Проаналізувавши розслідування видання «Наші гроші», можна зробити цікавий висновок: вони стосуються перш за все тих публічних осіб, які є опонентами міського голови Львова. З-поміж публікацій ви не побачите ні розслідувань про раптову зміну підрядників для зведення сміттєпереробного заводу у Львові, який «будують» ([https://vgolos.ua/admin/preview/news/zavodu-ne-bude\\_1410943.html](https://vgolos.ua/admin/preview/news/zavodu-ne-bude_1410943.html)) кредитним коштом вже 5-й рік, проте не можуть добудувати. Немає серед них інформації й про заволодіння коштами платників податків на суму в понад 6 млн ([https://galinfo.com.ua/news/sbu\\_vukryla\\_rozkradannya\\_koshtiv\\_yebr\\_r\\_na\\_rekonstruktsiyu\\_smittiezvalyshcha\\_na\\_lvivshchyni\\_379593.html](https://galinfo.com.ua/news/sbu_vukryla_rozkradannya_koshtiv_yebr_r_na_rekonstruktsiyu_smittiezvalyshcha_na_lvivshchyni_379593.html)) під час проекту ревіталізації Грибовицького сміттєзвалища, який є одним з найважливіших та водночас найболючіших для Львова, з огляду на обставини Грибовицької трагедії. Аби зрозуміти, чому так, розслідувачі спробували детальніше вивчити постать пані Олександри Миколаївни Губицької, яка є однією з засновниць видання та активно займається журналістськими розслідуваннями.

При першому ж ознайомленні вражає працездатність пані Олександри, адже, окрім журналістської роботи, вона, судячи з усього, активно займається підприємницькою діяльністю. Станом на початок 2022 року, за даними системи YouControl, ([https://youcontrol.com.ua/catalog/company\\_details/38424816/](https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/38424816/)) Олександрі Губицькій, окрім ГО «Львівська група», належало також ТОВ «Агентство 112» ([https://youcontrol.com.ua/catalog/company\\_details/38243678/](https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/38243678/)), основним видом діяльності якого є «обслуговування систем безпеки». Компанія була заснована того ж року, що й ГО «Львівська група» – 06.06.2012 року. Журналісти тоді вирішили перевірити, чи вдало це підприємство провадило свою діяльність. Згідно з даними порталу «Сторукційний монітор» (<https://acm-ua.org/poshuk.php?poshuk=38243678>), в період з 2019-го по 2022-й рік фірма виграла чимало закупівель в комунальних установах Львова та області. З-поміж них чимало установ, підпорядкованих Львівській міській раді, як, наприклад, ЛКП чи заклади освіти. З них 27 закупівель мали червоний рейтинг ФОКС (Формалізовані ознаки корупційної складової). Відтак мова йде про те, що потенційно більше як половина всіх закупівель, де брала участь компанія, яка належить львівській журналістці-розслідувачці, мала високі потенційні ознаки корупційної складової. Спробуємо проаналізувати детальніше частину з цих закупівель.

Цікавий факт – в абсолютній більшості закупівель, де взяло участь ТОВ «Агентство 112», воно було єдиним учасником. Наприклад, 12 січня 2021 року в системі Прозоро (<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-01-12-001110-a>) був опублікований закупівлю на послуги з цілодобового спостереження за пожежною автоматикою у другій міській поліклініці Львова. Об 11:18 була завантажена документація щодо закупівлі, а вже об 11:24 був оголошений переможець, який був і єдиним учасником. В іншому закупівлі (<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-02-03-002262-c>) мова йде про закупівлю послуг пожежних та рятувальних служб. В чому суть цих послуг, які Центральна бібліотечна система Львова замовила за 44 640 грн, не роз'яснено. Відомо лише, що закупівля мала одного учасника. Після публікації умов закупівлі 3 лютого 2021 року об 11:51, вже об 11:59 ТОВ «Агентство 112» було визнано переможцем. В принципі, схожу ситуацію можна спостерігати у всіх закупівлях цієї фірми, де індекс ФОКС ([https://acm-ua.org/Metodics\\_uo.htm](https://acm-ua.org/Metodics_uo.htm)) сягає понад 40%.

Зауважимо, що практика таких швидких закупівель на невеликі суми є цілком законною, та звичною. Питання полягає тут не так у букві, як у дусі закону. Адже коли фірма, пов'язана з журналістською-розслідувачкою, яка пише лише про опонентів та конкурентів міського голови, регулярно виграє закупівлі у структур, якими він керує, це виглядає щонайменше дивно. Журналісти спробували дізнатись більше про власника найбільшої частки статутного фонду – Олександра Володимировича Луценка, який зареєстрований у смт Брюховичі, на вулиці Паркової. Судячи зі сторінки чоловіка на Фейсбукці, (<https://www.facebook.com/alex.lutsenko.9>) саме він є тим самим власником «Агентства 112», а до всього іншого – також чоловіком журналістки-розслідувачки з видання «Наші гроші» Олександри Губицької. Про нього відомо не так і багато, окрім того, що свої соцмережі чоловік веде російською і деколи насміхається зі змін, які відбуваються в «країні»...

За даними наших джерел, проживає пара в елітному селищі Брюховичі, у власному будинку на вулиці Паркової, який належить чоловіку Губицької. Чи багато журналістів-розслідувачів живуть в подібних місцях – питання звісно, риторичне.

Як висновок, бачимо, що гасло «ми змінили лого, але не принцип», справді відповідає інформаційній політиці видання «Наші гроші».

**Общее количество просмотров:** 14958

Больше новостей из этой рубрики (<https://rupor.info/category/tolko-chto>)

все новости из этой рубрики (<https://rupor.info/category/tolko-chto>)

## Маразмарий

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-apat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026 (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-apat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

21.04.2026

14:01

Історія, яка сколихнула країну: 10-місячний Марк отримав апарат ШВЛ від фонду «Надія» і Валерія Дубіля (<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-apat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197913/istoriya-yaka-skolihnula-krayinu-10-misyachniy-mark-otrimav-apat-shvl-vid-fondu-nadiya-i-valeriya-dubilya/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)  
02.02.2026 (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

02.02.2026

07:00

## Oleksii Abasov: How Ukrainian Businesses Can Attract International Investments and Hedge Risks During War (<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197739/oleksii-abasov-how-ukrainian-businesses-can-attract-international-investments-and-hedge-risks-during-war/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025 (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

11.07.2025

16:28

## Василь Костюк очолив "Прикарпаттяобленерго" на тлі викликів енергетиці (<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197140/vasil-kostyuk-ocholiv-prikarpattyaoblenergo-na-tli-viklikiv-energetitsi/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025 (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

13.06.2025

14:20

## Сила допомоги: тренінг в Олімпійському коледжі імені Івана Піддубного від FAST та Favbet Foundation (<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197025/sila-dopomogi-trening-v-olimpiyskomu-koledzhi-imeni-ivana-piddubnogo-vid-fast-ta-favbet-foundation/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024 (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

27.10.2024

16:35

## В Тамбовской области произошёл «прилет» и пожар – есть информация об угрозе для местного НПЗ (<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/197555/v-tambovskoy-oblasti-proizoshel-prilet-i-pozhar-est-informatsiya-ob-ugroze-dlya-mestnogo-npzh/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023 (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

09.11.2023

20:46

## "Слуги" объявили о готовности идти на уступки мафиозному государству Орбана (<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/192506/slugi-obyavili-o-gotovnosti-idti-na-ustupki-mafioznomu-gosudarstvu-orbana/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023 (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisya-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

25.08.2023

14:21

Шість країн долучилися до блоку BRICS, першу скрипку в якому грають комунофашисти (<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisy-a-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191639/shist-krayin-doluchilisy-a-do-bloku-brics-pershu-skripku-v-yakomu-grayut-komunofashisti/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023 (<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

18.07.2023

12:47

Одіозний Микола Вересень взяв участь у створенні чергового трешу (<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191280/odiozniy-mikola-veresen-vzyav-uchast-u-stvorenni-chergovogo-treshu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023 (<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

17.07.2023

12:16

Президент Болгарии обвинил Украину в попытке затянуть войну (<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/191267/prezident-bolgarii-obvinil-ukrainu-v-popytke-zatyanut-voynu/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023 (<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

01.06.2023

08:33

Можно ли быть президентом, патологическим болваном и агентом Кремля одновременно? (<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

(<https://rupor.info/news/190731/mozhno-li-byt-prezidentom-patologicheskim-bolvanom-i-agentom-kremlya-odnovremenno/>)

## СТЕНКА НА СТЕНКУ

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025 (<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

24.09.2025

07:37

25-й батальон "Рись" выступив за створення Управління штурмових військ: навіщо це потрібно на фронті (<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/197406/25-y-batalyon-ris-vistupiv-za-stvorennya-upravlinnya-shturmovih-viysk-navishcho-tse-potribno-na-fronti/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024 (<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

28.05.2024

13:43

Прорашистская Венгрия блокирует крупный пакет военной помощи ЕС для Украины (<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/194708/prorashistskaya-vengriya-blokiruet-krupnyy-paket-voennoy-pomoshchi-es-dlya-ukrainy/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natspolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoy-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024 (<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

22.01.2024

16:25

**Нацполіція лякає громадян погіршенням криміногенної ситуації в разі мобілізації поліціантів на війну** (<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/193398/natpolitsiya-lyakae-gromadyan-pogirshennyam-kriminogennoyi-situatsiyi-v-razi-mobilizatsiyi-politsiyantiv-na-viynu/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023 (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

28.10.2023

15:51

**Угорщина захищає рашистський режим Кремля від санкцій** (<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/192365/ugorshchina-zahishchae-rashistskiy-rezhim-kremlya-vid-sanktsiy/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023 (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

07.09.2023

14:08

**По всьому світу інтернет-шахраї наживаються на війні в Україні - розслідування** (<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191797/po-vsomu-svitu-internet-shahrayi-nazhivayutsya-na-viyni-v-ukrayini-rozsliduvannya/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023 (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

23.08.2023

14:23

**Ілон Маск становить загрозу безпеці США - New Yorker** (<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191612/ilon-mask-standovit-zagrozu-bezpetsi-ssha-new-yorker/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023 (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

12.07.2023

10:09

**Конфлікт на Волині: чи можливе примирення між поляками та українцями** (<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/191226/konflikt-na-volini-chi-mozhlive-primirennya-mizh-polyakami-ta-ukrayintsyami/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

06.05.2023 (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

06.05.2023

08:56

**Угорщина оголосила НАТО "табором війни"** (<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

(<https://rupor.info/news/190388/ugorshchina-ogolosila-nato-taborom-viyni/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023 (<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

18.01.2023

21:54

**Путин прямо признал т. н. УПЦ МП российской церковью и встал на ее защиту**  
(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189135/putin-pryamo-priznal-t-n-upts-mp-rossiyskoy-tserkovyu-i-vstal-na-ee-zashchitu/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023 (<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

05.01.2023

16:12

**Государство вернуло контроль над Успенским собором и Трапезной церковью Киево-Печерской лавры**  
(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/189013/gosudarstvo-vernulo-kontrol-nad-uspenskim-soborom-i-trapeznoy-tserkovyu-kievo-pecherskoy-lavry/>)

(<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

Сказано

подробнее (<https://rupor.info/news/197896/lachen-i-diana-panchenko-yak-rosiyska-agentura-v-ukrayini-zapustila-feyk-pro-zbagachennya-filatova/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

19.07.2022 (<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

**"Війна буде продовжуватися": в Європі обіцяють Україні більше зброї**  
(<https://rupor.info/news/187535/viyna-bude-prodovzhuvatisya-v-evropi-obitsyayut-ukrayini-bilshe-zbroyi/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

18.07.2022 (<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

**Западных запасов оружия не хватит на длительную войну в Украине - глава Northrop Grumman**  
(<https://rupor.info/news/187520/zapadnyh-zapasov-oruzhiya-ne-hvatit-na-dlitelnyu-voynu-v-ukraine-glava-northrop-grumman/>)

УВИДЕНО

(<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

04.07.2022 (<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

**Украина ничего не отдает и вернется на потерянные территории - Зеленский**  
(<https://rupor.info/news/187353/ukraina-nichego-ne-otdaet-i-vernetsya-na-poteryannye-territorii-zelenskiy/>)

ПОЛИТИКА

09.05.2025

**СБУ затримала двох агентів угорської розвідки на Закарпатті**  
(<https://rupor.info/news/196847/sbu-zatrimala-dvoh-agentiv-ugorskoyi-rozvidki-na-zakarpatti/>)

ЭКОНОМИКА

24.04.2025

Поплічники Трампа обговорюють скасування санкцій проти “Північного потоку-2”  
(<https://rupor.info/news/196752/poplichniki-trampa-obgovoryuyut-skasuvannya-sanktsiy-proti-pivnichnogo-potoku-2/>)

ПОЛИТИКА

28.02.2025

Вступ України до ЄС знищить економіку Угорщини - Орбан  
(<https://rupor.info/news/196477/vstup-ukrayini-do-es-znishchit-ekonomiku-ugorshchini-orban/>)

ПОЛИТИКА

10.02.2025

МВС продовжує доганяти ухиянтів Шабуніна та Ніколова: нові подробиці справ  
(<https://rupor.info/news/196344/mvs-prodovzhue-doganyati-uhilyantiv-shabunina-ta-nikolova-novi-podrobitsi-sprav/>)

ПОЛИТИКА

02.02.2025

Драпатий вимагає жорсткої реакції влади на вбивства військових ТЦК  
(<https://rupor.info/news/196306/drapatij-vimagae-zhorstkoyi-reaktsiyi-vladi-na-vbivstva-viyskovih-ttsk/>)

(<https://ua.sinoptik.ua/>)Погода

Київ

вологість:

тиск:

вітер:

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ>)

Погода на 10 днів від [sinoptik.ua](https://ua.sinoptik.ua)

(<https://ua.sinoptik.ua/погода-київ/10-днів>)